

# 從「耶路撒冷」 到「地極」

作者：Farmer  
工場：西亞

接到邀請寫一篇對70歲的北宣家「最緬懷、感恩的二三事」的文章時，正值爸爸蒙恩被主接回天家。在我暫時回港與家人安排爸爸的後事之際，我更深領略神透過北宣家給我和家人豐足的恩典。對北宣家感恩之事，豈止二三？

## 一切由植堂開始

與北宣家的連繫，除了她是培育我成長的「母」會外，更覺自己是「北宣個孫」，皆因我讀中學時信主後，第一間穩定參與的教會便是北宣家的植堂「油塘堂」。在牧者、團契和主日學導師悉心的教導和同伴互相勉勵下，我得到飽足的屬靈餵養。十多年後，很感恩爸爸也在「油塘家」被牧養和受洗。

## 十字架的帶領

初職時，我在外地進修回港後，靈命上遇到不

少衝擊，幸蒙神憐憫，經禱告後，聖靈帶領我在英皇道一間基督教書室尋找生命的答案。在一本書中，我看到神帶領我突破障礙並轉化屬靈生命的轉捩點！我無比雀躍，帶著感激的淚眼看看書背，作者是「宣道會北角堂蕭壽華牧師」，正苦惱這家教會在哪裡時（因當時還未認識北宣），我抬頭往窗外一看，赫然看見北宣家外牆上的大十字架和教會的名字！神奇妙的帶領震撼我心，也堅定我靈。就這樣，我滿懷感恩地參與了北宣家的聚會並繼續成長。

## 從「耶路撒冷」到「地極」

從那時起，我的生命便不再一樣！神帶領我加入「耶路撒冷團」（即現時的「耶利米團」），在團契中學習當宣教使者，並與團友一起學習佈道和參與短宣。及後我領受神的呼召，到南非接受宣教訓練，到英國接受神學裝備，返到





與穆斯林同學茶敘。

北宣家學習牧養和參與全時間事奉，到現在蒙恩有分到有點像「地極」的福音未及之地Z國尋羊……每一步，無論經歷病患、困乏、甚至生離死別，或順或逆，慈愛又信實的主總透過北宣家及分堂的牧者、同工和弟兄姊妹與我和家人同禱同行，全是恩典！

### 建立合神心意的教會

執筆時，已安息主懷的爸爸透過教會的安排得以在基督教墓園安葬，媽媽也蒙恩將會受洗，

重新決志的哥哥也開始在教會中成長……我深知道，北宣家每一位都有獨特的恩典故事！

神透過北宣家賜予我和家人如此豐厚的恩典，主若願意，我願能與眾弟兄姊妹一起，以基督的心為心，互相效力，無論在前方或後方，向愛我們的主獻上微小的服事，堅心依靠祂，同心藉著主福音的大能播種、灌溉，領人歸主，造就門徒，建立合神心意的教會，直至眾口都宣認耶穌基督是主，歸榮耀給父上帝。誠心所願！